

**WASHINGTON STATE SCHOOL DIRECTORS' ASSOCIATION**  
**Request for Qualifications No. 2015-003**  
**Addendum 01**

*Note to potential respondents:*

*This Addendum is intended to revise, clarify and amend the School Board and Leadership Development Consulting Cadre RFP No. 2015-003, issued August 10, 2015.*

*Additional amendments, addendums, and notifications will be posted on the WSSDA website and released via the Washington Electronic Business Solutions (WEBS) website.*

**COMMENTS/QUESTIONS:**

- 1) I was hoping to see "equity" or "achievement gap" as a subject.
- 2) If I can provide multiple services, do I write a separate proposal for each of those services?

**ANSWERS:**

**Answer 1**

**You are welcome to include your expertise in any topic that may strengthen your proposal.**

**Answer 2**

**You do not need to write a separate proposal for each service you are proposing to provide as a Cadre member. Include your qualifications to provide multiple services in one proposal.**